



న్యాయం జరిగేంత వరకు
తన పోరాటం ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

నిజామాబాద్

సోమవారం 3 జూన్ 2024 పేజీలు 8

ఘనంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం

- అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



నిజామాబాద్, జూన్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది వేడుకలను ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ బీఎం సంతోష్ హాజరయ్యారు. ముందుగా పోలీసు బలగాల గౌరవ వందనం స్వీకరించి, జిల్లా యంత్రాంగం తరుపున ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి, ప్రజలకు శుభాకాంక్షలను తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, సాధించిన ప్రగతిని వివరించారు. రాష్ట్రం ఆవిర్భవించి నేటితో పదేండ్లు నిండాయని తెలిపారు. రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి దిశగా పయనిస్తోందన్నారు. డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి ఆరవ తేదీ వరకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఆరు గ్యారెంటీల అమలులో భాగంగా ఆర్టీసీ బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సదుపాయం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని ప్రభుత్వం ఐదు లక్షల రూపాయల నుంచి రూ. 10 లక్షలకు పెంచినట్లు తెలిపారు. గృహాలకు ఉచితంగా విద్యుత్తును అందించే గృహజ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. 29,384 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినట్లు తెలిపారు. నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గ్రూప్-1, 2, 3, 4 ఉద్యోగాల నియామకాలపై దృష్టి సారించినట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే గ్రూప్-1 పరీక్ష నిర్వహణకు జిల్లాలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఖాళీగా ఉన్న 11,062 బీచ్-పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ను జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. యాసంగి పంటలకు పెట్టుబడి సాయంగా ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని రైతులందరికీ రైతు భద్రోసా నిధులు కోటి 57 లక్షల ఎకరాలకు రూ. 7,625 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఏకరూప దుస్తుల తయారీ పనులను స్వయం సహాయక సంఘాలకు అప్పగించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం తెలంగాణ అమరవీరుల కుటుంబ సభ్యులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, విన్యాసాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సరిత, అదనపు కలెక్టర్ అపూర్వచౌహాన్, ఆర్టీవో రామ్చందర్, మునిసిపల్ చైర్మన్ బీఎస్ కేశవ్, ఏవో వీరభద్రప్ప పాల్గొన్నారు.

ప్రగతిశీల మహిళా పోరాటాలు నిర్మిద్దాం

పిఠాచి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి పిలుపు

సిరికొండ, జూన్ 02 (ప్రజా జ్యోతి)
ప్రగతిశీల మహిళా పోరాటాలు నిర్మిద్దాం అని, మహిళాలు ఎదురకొంటున్న అన్ని వివక్షతలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడదాం అని పిఠాచి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి పిలుపునీచ్చారు.

సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో జూన్ 2,3 తేదీల్లో జరగుతున్న పిఠాచి రాష్ట్ర, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు సిరికొండ, నిజామాబాద్ లనుండి పిఠాచి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మహిళా బృందం తరలి వెళ్లారు.

మిగతా 2లో...



న్యాయం జరిగేంత వరకు తన పోరాటం ఆగదు

కోటగిరి, జూన్ 2, ప్రజా జ్యోతి.: వర్షి మండలంలోని జలాలూర్ తనకూ తన రెండు నెలల పాపకు న్యాయం జరిగేంత వరకు తన పోరాటం ఆగదని గుండవారి లక్ష్మీశ్వరి అన్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా వర్షి మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆమె నిరసన చేసి తనకు న్యాయం చేయాలంటూ వినతి పత్రాన్ని తహసీల్దార్ సాయిలకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తనకు జలాలూర్ గ్రామానికి చెందిన సతీష్ అనే వ్యక్తి రెండు సంవత్సరాలుగా హైదరాబాద్ లో ఉంచి పెళ్లి చేసుకుంటానని, తనతో జీవనం కొనసాగించి, నాలుగు నెలల



పాపకు జన్మనిచ్చారని తెలిపింది, పెళ్లి చేసుకుంటా అని మాయమాటలు చెప్పి, మోసం చేశాడని ప్రస్తుతం పెళ్లి చేసుకోమంటే ఇంకో పెళ్లి చేసుకోవడానికి సిద్ధమవుతున్నాడని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికైనా న్యాయం చేయాలని కోరింది. అనంతరం తాసిల్దార్ సాయిలు తోపాటు సిఐ జైన్ రెడ్డి తో మాట్లాడి ఫిర్యాదు ఇచ్చినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ మాట్లాడుతూ కచ్చితంగా న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇంతవరకు ఎలాంటి న్యాయం జరగలేదని ఆమె పత్రిక మూలంగా వివరించారు.

నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన ఆడపిల్ల పెళ్లి కోసం ఎలమంచిలి ఆర్థిక సహాయం

కోటగిరి, జూన్ 2, ప్రజా జ్యోతి.: నిజామాబాద్ జిల్లా కోటగిరి, పోతంగల్, ఉమ్మడి మండలంలోని జల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆడపిల్ల వివాహానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున తమ వంతు సహాయంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు 15 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. జల్లపల్లి ఫారంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన షేక్ మహబూబ్ కుమార్ అస్మా బేగం వివాహానికి హాజరై 15 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించిన రాష్ట్ర ఎంపీటీసీల ఫోరం మాజీ అధ్యక్షులు యలమంచిలి శ్రీనివాస్ రావు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు అండగా నిలుస్తామని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలకు భరోసా కల్పిస్తున్నారు. దామరంచ సొసైటీ చైర్మన్ కమలాకర్ రెడ్డి, ఇక్బాల్, ఎంపీటీసీ బక్క నారాయణ, వర్షి



మండల ఉపాధ్యక్షులు రెడ్డి, రాంబాబు, మొయినుద్దీన్, యశ్వంత్, అబ్దుల్లా, బాబీ సెట్, తస్లీమ్ ఖాన్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా



కోటగిరి జూన్ 2, ప్రజా జ్యోతి.: తెలంగాణ రాష్ట్రం పదేళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. జూన్ 2, 2014న ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైంది. ఇవాల్నితో తెలంగాణ ఆవిర్భవించి దశాబ్ద కాలం పూర్తవుతోంది. కోటగిరి, పతంగల్ మండల కేంద్రంలోని

తహసీల్దార్ కార్యాలయం, మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం, కోటగిరి మార్కెట్ కమిటీ కార్యాలయం యువ శ్రీనివాసరావు, కోటగిరి బస్టాండ్ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కోటగిరి ఎంపీటీసీ కొట్టం మనోహర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం సెక్రెటరీ, అంగన్నాడీ కేంద్రాల్లో అంగన్నాడీ టీచర్లు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ సుప్రియ,, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులచే జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వీట్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు ప్రభుత్వ సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అధికారులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతిశీల మహిళా పోరాటాలు నిర్మిద్దాం

పిఠిడబ్బు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి పిలుపు

సిరికొండ, జూన్ 02 (ప్రజా జ్యోతి) (శ్రీనివాస్ : ప్రగతిశీల మహిళా పోరాటాలు నిర్మిద్దాం అని, మహిళలు ఎదురకొంటున్న అన్నీ వివక్షతలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడదాం అని పిఠిడబ్బు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి పిలుపునిచ్చారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో జూన్ 2,3 తేదీల్లో జరగుతున్న పిఠిడబ్బు రాష్ట్ర, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు సిరికొండ, నిజామాబాద్ లనుండి పిఠిడబ్బు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు వి. గోదావరి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మహిళా బృందం తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతు... మహిళలపై నేడు అత్యాచారాలు, హత్యలు పెరుగిపోయాయని, మోడి అధికారంలోకి వచ్చాక మహిళలపై మరిన్ని దాడులు పెరిగాయని, దేశంలో మనుషులను అమలు చేయాలని కుట్రలు పన్నుతున్నారన్నారు. భేటీ బచావో అంటు మహిళా లో ఆర్ధానగ్నంగా మహిళలను చిత్రహింసలు పెడుతూ ఊరేగించడం



బిజెపి ప్రభుత్వం ఆటవీక సంస్కృతికి నిదర్శనం అన్నారు. మహిళలు అంటేనే సమాజంలో చిన్న చూపు ఉందన్నారు. బిజెపి మత, ఉన్నాద రాజకీయాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలన్నారు. సూర్యాపేటలో జరగుతున్న రాష్ట్ర, రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు కామ్రేడ్ చింతలక్ష్మి, కామ్రేడ్ సుసేన సగర్ (ఆర్ ఆర్ ఆర్ పంక్షన్ హాల్)లో జూన్ 2,3 తేదీల్లో జరగుతున్నాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. మహిళలు రాజకీయ చైతన్యం పెంపొందించుకొని పోరాడాలి అని ఆమె కోరారు. మహిళా బృందంలో పిఠిడబ్బు జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు జి. సత్యమ్మ, డివిజన్ అధ్యక్షురాలు పి. రమ, మండల నాయకురాలు ఆర్. పుష్పలత, జిల్లా నాయకురాలు బి. నాగమణి ఎస్. నర్సక్క తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ పార్టీలో చేరిక



రుద్రూర్, జూన్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : రుద్రూర్ మండలంలోని చిక్కడ పల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త కొండార వాడి సాయిలు రుద్రూర్ మండల మండల కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం తిరిగి బీజేపీ పార్టీలోకి చేరారు. బీజేపీ పార్టీ రుద్రూర్ మండల అధ్యక్షులు ఆలపాటి హరికృష్ణ, కేవీడీ సాయిలు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పార్టీ నాయకులు ఏముల గజేందర్, గజేష్, కటికే రామ్ రాజ్, వంజరి శ్రీను, వడ్ల సాయినాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



రుద్రూర్, జూన్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) : తెలంగాణ రాష్ట్రం పదేళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. జూన్ 2, 2014న ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటైంది. ఇవాల్నితో తెలంగాణ ఆవిర్భవించి దశాబ్ద కాలం పూర్తవుతోంది. రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం, మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం, గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం, అంగన్నాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటి అక్కపల్లి సుజాత నాగేందర్, జడ్పీటీసీ నారోజీ గంగారాం, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్, ఆర్ ఐ నజీర్, ఎంపిటివో సురేష్ బాబు, మాజీ సర్పంచ్ ఇందూరి చంద్రశేఖర్, సోసైటీ చైర్మన్ బద్దం సంజీవ్ రెడ్డి, మాజీ సోసైటీ చైర్మన్ పత్తి రాము, సోసైటీ సిబ్బంది, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం.

జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన విల్ గౌడ్



కోటగిరి, జూన్ 2, ప్రజా జ్యోతి. : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం నాడు సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను సిపిఐ పార్టీ కోటగిరి మండల కార్యదర్శి ఏ విల్ గౌడ్ జెండాను ఆదివారం ఆవిష్కరించారు అనంతరం జరిగిన సమావేశమును ఉద్దేశించి సిపిఐ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జుబాస్ రాములు, కోటగిరి మండల కార్యదర్శి ఏ విల్ గౌడ్. మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం సకల జనులు పోరాట ఫలితంగా త్యాగాల పునాదులపై తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని వారు తెలిపారు అప్పటి యూపీఏ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ జెండా ఆవిష్కరణలో సిపిఐ నాయకులు నల్ల గంగాధర్, జి రాజు, వన్నే రాములు, సున్నం హనుమాన్లు, పాషా, జలాల, నవీన్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఊరపోచమ్మ పండుగ



సిరికొండ జూన్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్: మండలంలోని పోతునూరు గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ కుల సంఘాలు మరియు గంగపుతల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఊర పోచమ్మ పండుగను నిర్వహించారు. ముందుగా మహిళలు బోనాలు మంగళహారతులతో ఊరేగింపుగా వెళ్లి అమ్మవారి మొక్కలు పీల్చుకున్నారు అనంతరం గ్రామ ప్రజలు గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు గ్రామంలోని పిల్లా జెల్లా, ముసలి ముతక, గొడ్డు గోదా చల్లంగా చూడాలని వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని ఇలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు గ్రామంలో తలెత్తకుండా గ్రామాన్ని రక్షించాలని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అమ్మవారికి మేకలతో బలి సమర్పించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు మహిపాల్ ప్రభాకర్ కొప్పెర లింబన్న కూనారపు నాగరాజు వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలంగాణ

ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు



సిరికొండ, జూన్ 2 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్: మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ఆదివారం తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ముందుగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కొన్ని సంవత్సరాల నిరీక్షణ, ఎంతోమంది ప్రాణాల త్యాగాలతో సాధించుకున్న తెలంగాణ సుభిక్షంగా వర్ధిల్లాలని కోరుకున్నారు మండలంలోని చిన్న వాల్కోట్, కొండాపూర్, హుస్సేన్ నగర్, గడ్కోల్, న్యావనంది, రావుట్ల, మైలారం, చీమనుపల్లి, పెద్ద వాల్కోట్, కొండూరు, రామడుగు, తూంపల్లి, ముషీర్ నగర్, పోతునూర్ తదితర గ్రామాలలో ఘనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు.

ఘనంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు



మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 02: మాక్కూర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, పాఠశాలలలో రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మాక్కూర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ షబ్బీర్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. మండల

పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ మస్త ప్రభాకర్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అమరవీరుల త్యాగాల ఫలితమే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయ్యిందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం తేనేటి విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మస్తా ప్రభాకర్, ఎంపీడీఓ క్రాంతి, తహసీల్దార్ షబ్బీర్, ఉప తహసీల్దార్ పద్మ, రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ షఫీ, ఎపిఓ ఓంకార్, అధికారులు, పోలీసు సిబ్బంది, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

కోటగిరి, జూన్ 2, ప్రజా జ్యోతి: నిజాంబాద్ పార్లమెంటు తెలుగు యువత బోధన్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అనుకూలంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్యులు అప్పటి ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ గారికి తెలంగాణకు తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యతిరేకం కాదని లేఖ రాయడం జరిగింది అందుకు అప్పటికి కింద ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం పార్టీ లేఖను అంగీకరించి తెలంగాణ ఏర్పాటుకు తెలుగుదేశం పార్టీ కూడా మద్దతు తెలపడంతో ఈరోజు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని ఆయన అన్నారు తెలంగాణ ప్రజలందరికీ తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఏతొండ రాజేందర్ ఈసందర్భంగా ముందుగా ఎన్టీఆర్, మహాత్మా గాంధీ చిత్ర పటాలకు పూల మాలలు వేసినారు తెలంగాణ సాధనలో అమరులైన అమ రవీరులకు ఘనంగా నివాళు లు అర్పించినారు ఎందరో అమర వీరుల పోరాట ఫలితంగా



తెలంగాణ సాధించు కోవడం జరిగింది ప్రజల ఆకాంక్షలు మాత్రం గత పది సంవత్సరాలు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ కోసం ప్రాణాలర్పించిన కుటుంబాలకు ఇప్పటివరకు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదు అని ఆయన మండిపడ్డారు నాడు తెలంగాణను దోచుకున్నారని కెసిఆర్ పదే పదే ఆరోపించినవారే పదేళ్లు అధికారం చేపట్టి అధికారంలో వున్న కుటుంబ పార్టీ సభ్యులే లక్షల కోట్లు దోపిడీకి పాల్పడింది ఒక్క కె. సి.ఆర్. కుటుంబమే బాగుపడ్డది తప్ప మరొకరు బాగుపడలేదు, నిరుద్యోగులకు కనీస న్యాయం జరగలేదు, ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదు, రైతాంగం ధోపిడికి గురైనారు, అభివృద్ధి పేరిట కట్టిన మేడిగడ్డ, ఇతర ప్రాజెక్టులు కూలిపోవడం సిగ్గుచేటు అక్కరకు రాకుండా లక్షల కోట్లు వృధా అయ్యే పరిస్థితి వస్తున్న కెసిఆర్ ఇంకా సిగ్గులేకుండా మట్లాడడం సిగ్గుచేటు కె సి ఆర్ పాలనలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలపై విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేసినారు.

ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి బోనాల పండుగ

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 02 : ముదిరాజ్ కులస్తుల ఆరాధ్య దైవం అయినటువంటి శ్రీశ్రీశ్రీ పెద్దమ్మతల్లి ఆలయ 12వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం రెంజల్ మండలం కేంద్రంలోని ముదిరాజ్ కులస్తుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో గత రెండు రోజుల నుండి శ్రీ పెద్దమ్మతల్లి ఆలయ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా పూజ, యజ్ఞ హోమ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ, ఆదివారం బోనాలతో గ్రామంలోని ముదిరాజ్ కులస్తులందరూ బోనాలతో ఊరేగింపు చేపట్టి ఆలయానికి చేరుకొని నైవేద్యాలను సమర్పించి ఏటలను బలి చేపట్టారు. గ్రామంలో పాడివంట, సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లాలంటూ కోరుతూ పండుగను ప్రతి సంవత్సరం ఘనంగా నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ కుమార్, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు అంజయ్య, నాగరాజు, పోశెట్టి, ఎల్లప్ప ,సాయిలు, హనుమాన్లు, రాములు, మధు, సర్ప పెద్ద



మనుషులు భోజన్లు, నరసయ్య, మోహన్లు, రాము, సాయిలు, సతీష్, గంగాధర్, మోహన్, ముదిరాజ్ సంఘం మహిళలు, యువతీ, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురుగుల మందు తాగి వ్యక్తి మృతి



మాక్కూర్, ప్రజాజ్యోతి, జూన్ 02: మండలంలోని మాణిక్ భండారు గ్రామానికి చెందిన గుండరం సురేశ్ వయస్సు 43 ఆర్థిక సమస్యలతో బాధపడుతూ పురుగుల మందు తాగడం జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మరణించడం జరిగింది. భార్య గుండరం మానస పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎపిఎస్ గంగాధర్ తెలిపారు.

ఇసుక టిప్పర్ పట్టివేత



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 02 : ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా రవాణా

చేస్తున్నటువంటి ఇసుక టిప్పర్లు పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై ఈ సాయన్ను తెలిపారు. శనివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా రెంజల్ మండలంలోని పేపర్ మిల్ ప్రాంతంలో అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్నటువంటి ఇసుక టిప్పర్లు సమాచారం మేరకు దాడి చేసి పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. పట్టుకున్న ఇసుక టిప్పర్లు పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించి సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులకు అప్పగించనున్నట్లు ఎస్ఐ పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 02 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను రెంజల్ మండలంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం ప్రభుత్వ కార్యాలయం వద్ద మరియు ప్రధాన కూడలి వద్ద తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించి, జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. జయహే తెలంగాణ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ వేడుకలో తాహసీల్దార్ శ్రవణ్ కుమార్, ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ ఎస్సై సాయన్న, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూన్ 02 : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటును చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదేనని కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీపీ మోబీన్ ఖాన్ అన్నారు. ఆదివారం రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరణ చేపట్టారు. రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన ఘనత సోనియా, రాష్ట్ర ఏర్పాటులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేసిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు రమేష్ కుమార్, సవిత, మాజీ ఎంపీటీసీ కవిత, ఎంపీటీసీ స్వప్న, సాసైటీ చైర్మన్ ఉద్దీన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ధనుంజయ్, సాయిబాబాగౌడ్, ఇంద్రారెడ్డి, రాములు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.